

В Салехарде губернатор Югры Наталья Комарова и председатель правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер подписали дополнительное соглашение к соглашению о сотрудничестве между Правительством автономного округа и публичным акционерным обществом «Газпром» на период до 2018 года.

Подписание соглашения состоялось по итогам рабочей встречи, на которой были рассмотрены направления расширения сотрудничества.

Документ отражает участие сторон в совместных проектах по развитию и реконструкции объектов спортивной, транспортной, социальной и газовой инфраструктуры на территории округа. В 2015 году «Газпром» направил на эти цели около 911 миллионов рублей.

В ходе встречи была отмечена работа «Газпрома» по развитию газотранспортной инфраструктуры на территории региона. Так, в 2010-2014 годах компания (с учетом дочерних обществ) направила на эти цели около 68 миллиардов рублей. В текущем году объем инвестиций составил около 11 миллиардов рублей.

Стороны обсудили вопросы газификации округа. Отметим, что в 2008-2014 годах Газпром инвестировал в газификацию Югры около 1,2 миллиарда рублей. В свою очередь, Правительство региона полностью выполнило обязательства по строительству распределительных газопроводов, переоборудованию котельных и подготовке потребителей к приему газа.

Также компания «Газпром» участвует в модернизации системы энерговодотеплоснабжения. На сегодняшний день уровень газификации городов Югры составляет 100%, сельских населенных пунктов – около 44%. Генеральная схема газоснабжения и газификации Югры предусматривает в период до 2030 года газификацию 100% населённых пунктов автономного округа, нуждающихся в газификации. На сегодняшний день, таких населенных пунктов 73. В этом году осуществляется строительство газопровода до поселка Зеленоборск в Советском районе. Кроме того, было принято принципиальное решение об увеличении производительности системы газоснабжения Горноправдинска. Ввод новой, более мощной газораспределительной станции, запланирован на 2018 год.

По программе газификации регионов Российской Федерации, реализуемой совместно с ПАО «Газпром», в 2015 году введен в эксплуатацию объект «Газификация поселка Кирпичный Ханты-Мансийского района», завершены работы по газификации жилищного фонда села Троица Ханты-Мансийского района.

«Газпром» участвует в развитии на территории Ханты-Мансийского автономного округа транспортной и социальной инфраструктуры, уделяет повышенное внимание спорту. В рамках программы «Газпром — детям» в Югре построены 26 современных многофункциональных детских спортивных площадок, проведена реконструкция ряда спортивных объектов в городах Ханты-Мансийск, Сургут и Березово. В этом году при участии компании строятся несколько бассейнов и физкультурно-оздоровительных комплексов в Белоярском районе, а также вторая очередь лыжного центра в Югорске.

«Мы удовлетворены результатами нашей взаимной работы в 2015 году, - отметила губернатор Югры Наталья Комарова. – В развитие совместных планов, мы заинтересованы в строительстве газопровода-отвода «КС Южно-Балыкская – г. Нефтеюганск» на условиях государственно-частного партнерства. Соответствующее предложение уже направлено в «Газпром», надеемся на скорейшее решение этого вопроса, поскольку потребность жителей Югры и, прежде всего, нефтеюганцев в нем высока».

Источник: [«ЮГРА-ИНФОРМ»](#)